
不動産一括査定サイトの使用に関するアンケート

アンケート開始日 2025年02月21日

アンケート終了日 2025年03月06日

アンケート対象者 不動産一括査定を利用したことがある方409人
Q5 総合的に見て、その不動産一括査定サイトを再度利用したいと思いますか。 平均点（5点満点中）

全体 とても利用したい まあ利用したい どちらともいえない あまり利用したくない 全く利用したくない

全体 411 123 159 96 26 7
100.00% 29.90% 38.70% 23.40% 6.30% 1.70%

LIFULL HOME’S 47 27 16 4 0 0 4.49
100.00% 57.40% 34.00% 8.50% 0.00% 0.00%

ズバット不動産売却 8 1 4 2 0 1 3.50
100.00% 12.50% 50.00% 25.00% 0.00% 12.50%

マンションナビ 18 3 10 3 2 0 3.78
100.00% 16.70% 55.60% 16.70% 11.10% 0.00%

HOME4U 16 3 9 2 2 0 3.81
100.00% 18.80% 56.30% 12.50% 12.50% 0.00%

イエウール 26 4 9 8 5 0 3.46
100.00% 15.40% 34.60% 30.80% 19.20% 0.00%

リビンマッチ 45 4 16 18 5 2 3.33
100.00% 8.90% 35.60% 40.00% 11.10% 4.40%

すまいValue 27 9 8 9 1 0 3.93
100.00% 33.30% 29.60% 33.30% 3.70% 0.00%

アットホーム 42 7 17 16 2 0 3.69
100.00% 16.70% 40.50% 38.10% 4.80% 0.00%

いえうり 3 1 1 1 0 0 4.00
100.00% 33.30% 33.30% 33.30% 0.00% 0.00%

いえカツLIFE 2 1 1 0 0 0 4.50
100.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00%

イエイ 2 0 1 1 0 0 3.50
100.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%

SUUMO売却査定 141 61 59 17 4 0 4.26
100.00% 43.30% 41.80% 12.10% 2.80% 0.00%

リガイド 0 0 0 0 0 0 0.00
0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

すまいステップ 2 0 2 0 0 0 4.00
100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

おうちクラベル 5 1 2 2 0 0 3.80
100.00% 20.00% 40.00% 40.00% 0.00% 0.00%

イエシル 7 1 1 2 2 1 2.86
100.00% 14.30% 14.30% 28.60% 28.60% 14.30%

その他 20 0 3 11 3 3 2.70
100.00% 0.00% 15.00% 55.00% 15.00% 15.00%


